

Doliu după cutremurul din Mexic. Bilanțul morților a trecut de 230

Președintele mexican, Enrique Peña Nieto, a făcut apel la populație să rămână calmă în fața situației de urgență prin care trece țara în urma cutremurului devastator de marți, care s-a soldat, potrivit unui nou bilanț, cu cel puțin 230 de morți, dintre care aproape o sută în capitală, relatează EFE.

Medici și echipe de intervenție oferă sprijin celor afectați, a declarat președintele Peña Nieto, care a vizitat Jojutla, municipiul din statul Morelos cel mai afectat de ravagiile cutremurului cu magnitudinea de 7,1 pe scara Richter. Șeful statului a subliniat că îngrijirile medicale sunt acordate la un spital instalat provizoriu, având în vedere că spitalul din Jojutla a fost grav afectat de cutremurul al cărui



epicentru a fost localizat în Morelos. Mai întâi este nevoie de asistență imediată acordată celor afectați de cutremur, pentru a face apoi o evaluare care să determine pagubele aduse clădirilor și a putea stabili astfel acordarea fondurilor necesare, a explicat Peña Nieto.

Examinarea clădirilor se va face în decurs de mai multe zile și odată terminată se va stabili acordarea de fonduri familiilor pentru reconstrucția caselor, a adăugat președintele. Guvernatorul din Morelos, Graco Ramírez, a decretat cinci zile de doliu în acest stat unde 196 de persoane sunt spitalizate în urma cutremurului devastator.

Amenințare la adresa securității UE



Ministrul ungar de Externe, Peter Szijjarto: „Este inacceptabil faptul că peste 1,5 milioane de migranți ilegali au reușit să intre în UE fără a fi controlați”

Terorismul în Europa, consecința gravă a imigrației ilegale

Ungaria consideră că imigrația ilegală reprezintă o amenințare gravă pentru securitatea Europei, iar faptul că Uniunea Europeană nu a reușit să țină sub control situația migranților încă de la începutul crizei e o mare problemă, ale cărei efecte se văd deja, a declarat ministrul ungar de Externe, Peter Szijjarto, într-un interviu acordat televiziunii BBC, transmite joi MTI.

Ministrul a calificat drept „inacceptabil” faptul că peste 1,5 milioane de migranți ilegali au reușit să intre în UE fără a fi controlați și a evocat amenințarea terorismului în Europa drept cea mai gravă consecință a imigrației ilegale. El a amintit că Ungaria a contribuit cu mai multe milioane de euro la implementarea acordului dintre UE și Turcia cu privire la stoparea migrației și a cheltuit peste 15 milioane de euro pentru susținerea comunităților

creștine din Siria, Kurdistanul irakian și Liban. Rugat să comenteze recentele remarci ale Înaltului comisar al ONU pentru refugiați, Filippo Grandi, în sensul că solicitanții de azil din Ungaria sunt ținute în containere înconjurate cu sârmă ghimpată, șeful diplomației ungare a subliniat că toată lumea, inclusiv responsabilii de rang înalt ai ONU, trebuie să respecte prevederile UE, or, potrivit acestora, statele de la limita spațiului Schengen au datoria să se asigure că cei care le trec granița fac acest lucru în mod legal. Peter Szijjarto a respins totodată afirmațiile Înaltului comisar al ONU în sensul că, prin felul în care îi tratează pe refugiați, țara sa încalcă atât legislația internațională cât și pe cea a UE, insistând că Ungaria a respectat toate normele și obligațiile sale internaționale.

În legătură cu refuzul Ungariei de a accepta schema UE de redistribuire a refugiaților între statele membre,

prin care îi revine o cotă de circa 1.300 de migranți, ministrul ungar de Externe a explicat că în 2015 prin țara sa au trecut 400.000 de migranți ilegali și guvernul de la Budapesta a cheltuit ulterior 800 de milioane de euro pentru apărarea spațiului Schengen, fără a primi niciun fel de ajutor din partea Uniunii Europene. Peter Szijjarto a dat asigurări, pe de altă parte, că Ungaria ia în serios atât decizia Curții Europene de Justiție de a respinge acțiunea intentată de Ungaria și Slovacia împotriva mecanismului de cote, cât și poziția formulată în această privință de cancelarul german, Angela Merkel, care a calificat drept „inacceptabilă” decizia Ungariei de a nu aplica o hotărâre a CEJ. Dar, în același timp, trebuie luată în serios și provocarea pe care o reprezintă migrația ilegală, subiect care necesită o dezbateră bazată pe rațiune și nu pe emoții, a mai notat șeful diplomației ungare.

Duterte: „Dacă am copii care sunt amestecați cu droguri, omorâți-i, pentru ca oamenii să nu aibă nimic de zis”



Președintele filipinez, Rodrigo Duterte, a declarat joi că ar face ca fiul său să fie ucis dacă acuzațiile de trafic de droguri care i se aduc se vor dovedi reale și că poliștii care s-ar ocupa de omorârea lui ar fi protejați de justiție, relatează AFP. În vârstă de 42 de ani, Paolo Duterte a fost audiat recent de o comisie de anchetă

senatorială în legătură cu acuzații de trafic de droguri lansate de un senator de opoziție. Duterte junior a dezmințit că ar fi membru al unui grup chinez care ar fi introdus ilegal în Filipine un transport uriaș de metamfetamină provenită din China.

Președintele Duterte nu s-a referit direct la aceste acuzații, dar a repetat ce a declarat în

campania electorală pentru alegerile prezidențiale din 2016, și anume că niciunul dintre copiii săi nu este implicat în traficul de droguri și că ei vor fi pedepsiți dur dacă se va dovedi că au făcut-o. „Am spus deja că ordinul meu este următorul: Dacă am copii care sunt amestecați cu droguri, omorâți-i, pentru ca oamenii să nu aibă nimic de zis”, a declarat Duterte într-un discurs susținut marți seară la palatul prezidențial din Manila în fața unor funcționari. El a mai declarat că i-a spus fiului său Paolo că ordinul este ca el să fie ucis dacă este

prins și că îi va proteja pe poliștii care îl vor ucide, dacă acuzațiile se vor dovedi adevărate.

În vârstă de 72 de ani, Duterte a câștigat alegerile prezidențiale din 2016 datorită unei campanii care a pus în centru securitatea. El a promis să eradică traficul de droguri prin omorârea a aproape 100.000 de presupuși traficanți și toxicomani. De la venirea sa la putere, poliția a anunțat că a ucis peste 3.800 de persoane, în timp ce alte câteva mii au murit în condiții neelucidate.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ilfov, telefon: 0721.291.187